

000100历史上股价最高多少

以前最高的时候是 7.34

000100历史上股价最高多少

以前最高的时候是 7.34

兴业银行 股票 历史 最低价 与 最高价 - 汇财吧 专业 问答

近几日兴业银行股价表演高台跳水，从24块迅速跌到20一线，而且伴随着成交量的显著放大，而反观银行板块的其他银行股，大部分都是微跌或者平盘，那么问题来了，兴业银行到底怎么了

首先应该排除基本面的因素，不管是兴业银行还是其他上市公司，基本面的转向不会是一两天形成的，再说兴业银行刚刚发布的年报也表明兴业的经营一切稳中向好，不仅基本面没有恶化，而且有走出泥潭迎接新生的感觉。

那么兴业银行一定是遇到了什么重磅的利空消息，导致大资金出逃，股价应声下跌，下面我们就把兴业银行最近的主要消息梳理一下，看看有没有想市场反应的这么重磅。

1 兴业银行空降董事长

这条消息可能是市场对兴业产生分歧的最主要的一条，董事长人选空悬了接近两年时间，突然空降董事长，而非提拔现任陶行长，可能会让部分人觉得内斗损耗可能要开始了，新任要财务洗澡了（参考民生银行）。

首先以上判断毫无根据，仅仅是主观臆测，再者新任董事长吕家进为建行第一顺位副行长，也曾在邮储银行任行长并带领邮储银行实现上市，下面为吕加进简介。

吕家进，男，汉族，1968年9月出生，河南镇平人，1988年7月参加工作，1988年5月加入中国共产党，博士研究生，毕业于西南财经大学金融学专业，高级经济师，享受国务院政府特殊津贴。个人认为陶行长年近退休，提拔为董事长在位时间也仅剩两年，在干部任用提拔中，年龄也是不得不考虑的一项，而且现在空降董事长，陶行长还可以在退休前送一程，使兴业银行顺利完成交接。

再者作为建行第一顺位副行长，又年富力强，是完全有资格担当兴业的一把手的，或许吕的掌舵可以为兴业带来更多的资源，比如加快完成高级法的申请。

将空降董事长当成利空来炒作是比较可笑的，完全没有数据或者现象的支持，难道股票只需要靠想象力就可以了么？

而在最近的放量大跌中，也有比较好的现象，下面的承接盘不断，尤其是北向资金，一直在大手笔的增持，说明是金子就会有人捡。

2 阳光集团成为法院列为被执行人，兴业银行为其巨额授信

市场中大部分散户都属于听风就是雨，觉得完了兴业这一百多亿打水漂了，完全没有金融常识。授信的执行是需要抵押物的，和一般贷款无异，再说阳光集团持有兴业银行5亿股流通股，两家的合作还是亲密无间的，所以你觉得阳光集团会赖账吗？

而且最近阳光城的表现相当的不错，如果其大股东出事，难道最先倒霉的不会是阳光城吗，怎么会是抵押物充足的银行呢？

3 兴业银行负债的重要来源 同业负债成本大幅上升

这个鬼故事讲得就更扯了，同业利率都是公开信息，上网百度一下就这么难吗。

当然市场有时候是捉摸不透的，也可能是有部分大资金选择离开导致股价下跌，所以不明真相的群众纷纷自告奋勇非要为股价下跌找个说辞，在信息咨询如此发达便捷的当下，大部分人还是不愿稍微动动手稍微做做研究，看看这些消息到底是有用的还是只是噪音。

真正有用的消息少之又少，而噪音却每天充斥市场，根据噪音做出买卖判断何能在市场中生存。

兴业银行 什么时候上市的？按照发行价来算它的复权...
银行从业考试_帮考网"}, "extraData": {"baseWidth": 588, "index": 4}, "__druid__": {"jtokens": {"": "21cd3245fd7caf334a069fd778fe86a61f4189542fe441e457cadac222ddf1a795568cbfb8470567c4a31f1bfd8d2955c5bc2161bfa84ccd6c6bdb67c2

ab1491

兴业银行一切安好。

最近的市场，每天都在杀白马。

有一些是业绩不及预期，有一些是业绩达到预期，说明业绩只是诱因，根本不是实质。

市场没有无缘无故的下跌，这种看似没有理由的下跌背后，其实是资金流动性紧张带来的资金恐慌。

说白了，部分资金急着从市场中抽走，而没有资金接盘，导致股价出现了进一步的下挫。

我们从实际情况和资金逻辑来分析一下兴业银行。

4月1日起，兴业银行开启了新一轮的下跌。

但无论股价出现小阴还是中阴，成交金额始终维持在15亿上下。

4月14日，15日，忍无可忍的兴业银行，中午在资金大量抛售下，连续两日都下挫近4%，而成交量放大到了30亿和60亿。

期间，兴业银行不论是经营，还是业绩，都没有出现任何问题，也没有任何新闻。

也就是说，兴业银行的下跌只因为单纯的资金出逃。

这样情况就很明显了，资金想出逃，不断打压股价，仍没有资金接盘，最终忍无可忍的直接甩筹出局。

这种情况，在存量资金的市场里，极其常见。

股票原本所处的价格，是一个相对合理的区间，市场资金确实也认可。

但可承接的资金其实非常有限，经不起大批量的筹码抛售。

这像极了中国目前的房地产市场，价格在高位，供需平衡的时候，还稳中有升，但如果大批量抛售，一定是雪崩。

当兴业银行的主力资金，想要离场，抽回资金去避险的时候，却发现承接盘有限。

这时候，资金就开始了比谁跑得快。

而入场资金巴不得以更低的成本买入，也就故意示弱，放任股价一路走低。

这就是兴业银行一路下跌的原因。

其实，这种情况并不复杂，在熊市里经常出现。

因为资金流动性的枯竭，导致的股价下滑，我们称为流动性陷阱。

不是说股价贵了，而是当下市场没有买入的需求。

你一件衣服卖200，有人买，但是想买衣服的就1个人。

你200卖给他以后，你说衣服是不是200一件，是的，没错。

但市场没需求了，于是你卖190，180，170，依然没有人要。

等跌到了150，你发现才有人接盘。

这时候，你认为衣服价值150，但又没有人要了，又一路跌到了100。

并不是衣服不值200块，而是短期资金紧缺，很多人觉得当下可以将就，可以先不买衣服，不是必需品。

股票从来都不是必需品，所以，当大家都选择观望的时候，容易出现流动性危机。

股价的公允价值是10元，但不代表市场上有无限的资金可以在10元买入。

它的价格可以因为没人买，跌到9元8元7元，当市场上资金充裕的时候，又从7元涨到8元9元10元，甚至11元12元13元。

所谓的公允价格，其实是资金决定的，并不是什么业绩。

我们都知道一些个股是大白马，在资金很充足的时候，股价就一路飙升。

但是当资金想要撤离的时候，买入资金出于恐慌或者谨慎的态度，不愿意入场，股

价就会开始打折售卖。

之所以绝大多数的A股，会比H股要贵，本质上也是如此。

上市公司是同一家，但是流动性比较充分的市场，资金进出会更容易，参与度更高，股价就会有一定程度的溢价。

一家上市公司在新三板市场里，价格就很低，一旦转到主板市场，价格就能贵上数倍。

这也是因为三板市场缺乏流动性导致的。

这就是流动性的价值。

在牛市里，成交量会不断放大，股价节节攀升，产生流动性溢价。

而在熊市里，成交量会不断缩小，股价一路走低，产生了流动性的枯竭。

交易市场里，流动性直接决定了价格。

很多人很关注，像兴业银行这样的股票，如果被套了，股价何时会回归，到底是该卖还是该等。

首先，这是一个资金的周期问题。

当下资金如果不计成本的离开，至少这部分资金短期内不会马上回到市场，或者说再回到这只股票里来。

那如果整个市场资金面有所改善，不再那么缺钱，有增量资金入市，那么兴业银行迟早是会价值回归的。

至于这个周期是半年一年，还是三年五年，其实没有人准确的知道。

所以，没有耐心的投资者，建议还是离场观望，不要去盲目抄底。

对于一些信奉价值投资的投资者，可以提前布局，分批入场，跌的越多，买的越多。

对于大白马来说，企业的成长性还是有保障的，所以长线看，不必担忧。

当然，企业的基本面一旦出现变化，一定要重新去做动态评估。

其次，现阶段整个市场处于一个低成交量的情况，说明是资金紧缺的市场。

所以，出现各式各样的白马股杀跌，都是非常正常的，因为有资金想撤离，却没有足够多的资金愿意接盘。

面对这样的行情，如果是长期看好企业的发展，可以坚定的长期持有。

如果是打算做短线，赚利差，那么应该更多的把目光投向中小市值个股，股性活跃的股票，而不是在大白马股耗时间。

毕竟，大白马不是现如今市场这些资金量可以那么轻松拉起来的。

不是说熊市或者震荡市场不能做股票，但是策略必须明确，长线还是短线，短线长做不可取，长线短做更不可取。